(COMO EDITAR UNA PIRAMIDE DE POBLACION?

Vamos a generar una piramide de poblacién con una hoja de calculo.
Para ello vamos a utilizar los datos del INE.
Colocamos los datos en una hoja de calculo como se muestra en la imagen.
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5 [De0adafios

4 |De 9 afios.

5 [De10ai4anos

6 [De15a19anos

7 [De 20 a 24 afos
| "8 |De 25 a 29 afos
| "5 |De 302 34 afos
10 |De 35 a 39 afios
11 |De 40 a 44 afios
|12 [De 45 a 49 afios.
13 |De 50 a 54 afos

e 55 a 50 anos.
e 60 a 64 afios
e 65 a 69 anos
e 70 a 74 anos
De 75 a 79 afi
e 80 a 84 anos
e 85 a 89 anos
e 90 a 94 afios.
e 95 a 99 afios
e 100 0 mas

g

Para rellenar los datos, iremos a la pagina web siguiente:
https://www.ine.es/jaxi/Tabla.htm?path=/t20/e245/p08/10/&{ile=01002.px&[.=0
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Si escogemos el afio 2020, encontramos esta pantalla y trasladamos esos datos a nuestra hoja de
calculo. Para rellenar la columna de hombres y mujeres volvemos a la pagina principal y
seleccionamos solo hombres o solo mujeres.
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Para seleccionar la tabla de Mujeres.
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Rellenamos ambas columnas en nuestra hoja de calculo.
Recuerda que para ir mas rapido, el comando de copiar es Ctrl+c y pegar Ctrl+v.

Para hallar ahora los % tenemos que buscar en nuestra hoja de célculo esa funcion.
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Poblacién por edad
en el 2015 /Ambos sexos |Hombres |Mujeres |%Hombres |%Mujeres
[TOTAL 47450795 23255590 24195205]
e 0 a 4 afos 1981692 1018035 963653
e 5 a 9 afios 2325443 1196380 1129063
e 10 a 14 afos 2523498 1207635 1225863
e 15 a 19 afios. 2389021 1232566 1156455
e 20 a 24 afios. 2360667 1207902, 1152765

Seleccionamos las dos columnas para formatear con esa funcion.
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En la casilla E3, escribiremos la cantidad de la casilla C3/C2 (total), pero la férmula que vamos a

utilizar es C3/$C$2*-1

De esa forma, los resultados seran negativos para que aparezcan en la piramide al lado izquierdo.
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2 [TOTAL 47450795 23255590 24195203]
WDe 0a4anos 1981692 1018039 963653[=C3/$C$2*-1
4 |De 5 a9 afios 2325443 1196380 1129063|
5 [De 10 a 14 afios 2523498 1297635 1225863
6 |De 15 a 19 afios 2389021
|7_|De 20 a 24 afios 2360667
8 |De 25 a 29 afos 2583973 12
|2 |De 30 a 34 afios 2839403 14
0 |De 35 a 39 afios 3391000 1688865
1 |De 40 a 44 afios 3996212 1971909)
2 |De 45 a 49 afios 3895525 1926864
13 |De 50 a 54 afos 3668449 1840434]
14 |De 55 a 59 afios 3364857 1712299)
15 |De 60 a 64 afios 2912674 63
6 [De 65 a 69 afos 2024312 1270544
7 [De 70 a 74 afos 2212176 1020478 1191698
8 [De 75 a 79 anos 1747869 73823 74040]
13 |De 80 a 84 afios 1273071 513692 759379
0 |De 85 a 89 afios 396416 361702 634714
21 |De 90 a 94 afios 435917 133032 302885
2 |De 95 a 99 afios 312 27305 84007|
3 [De 100 0 méas 17308 Een) 13576
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Arrastramos la férmula hacia abajo para que salgan todos los calculos de todas las casillas.
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Hacemos igual para las mujeres. Pero en esta ocasion ponemos la formula en la casilla F3:

=D3/$D$2

3668449
3304857
29126

1840434
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7850755 23235590 24195203]
1981692 1015039 as305)
2325003 frere 129063
2523498 1297635
2389021
2300067
2583973
2039403
2391000 freve
as90212 1571509
aa95525 1526860
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len el 2015 lJAmbos sexos |Hombres |Mujeres |%Hombres [%Mujeres
TOTAL 47450795 232555 24195205]
e 0 a4 anos 1981692 1018039 903653] -2.38 ES
e 5 a9 ano! 2325443 1196380 1129063 -5,14¢ 4,67
e 10 a 14 anos 2522408 1297635 1225863 -5,58 .0
e 15a anos 2389021 - 4.7
||De 20 a 24 afios 2360667 . 4.7
e 25 a 29 anos 2583973 i ¥
e 30 a 34 anos 2839403 -0, A
||De 35 a 39 anos. 3391000 E X
e 40 a 44 anos 3996212 -8, .
|IDe 45 a 49 anos 3895525, -8.47 i
[[De 50 a 54 anos 3068449 7,86 7,
e 55 a 59 anos 3364857 -7, 7.
||De 60 a 64 afios 2012674 -6, .21
e 65 a 69 ahos 2424312 -4, 25!
e 70 a 74 anos 212176 -4, 4,93
e 75 a 79 anos 1747869 -3, 4,03
||De 80 a 84 afios 1273071 -2,21! 14
e 85 a 89 anos 996416 -1.5 62
|[De 90 a 94 afios 435917 -0.57 1,25
e 95 a 99 anos w3 -0.12 0,35
e 100 0 mas, 17308 -0,02 0,06




En el Total, ponemos =SUMA(E3:E23) para la columna de hombres y =SUMA(D3:D23) para la

columna de mujeres.

- (LD < . 2 o o, . REC - AR A
B-am S NEE ALE- =2 6 % ¥ = 5 = [ B S
(beationsans v [13 [v] & A A By - El- S Fadh bhiwewmR
ROMEDIO v fw x < [=sumaE3E3)|
A 8 c ° [——— F G
, |Poblacién por edad
en el 2015 /Ambos sexos  |Hombres |Mujeres  |%Hombres  |%Mujeres
4 TOTAL 47450795 23255590 24195205 =SUMA(E3:E23)
3 |De 0 a4 afos 1981692 1018039 963653| -4,38%| 3.,98%)
4 |De5 a9 afos 2325443 1196380 1129063 -5,14%) 4,67%)|
5 |De 10 a 14 afos 2523498 1297635 1225863 -5,58% 5.07%)
6 |De 15 a 19 afos 2389021 1232566 1156455 -5,30% 4,78%)
7 |De 20 a 24 afos 2360667 1207902 1 -5,19% 4,76%)
& |De 25 a 29 afos 2583973 1308197 1 -5,63%) 5,27%
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Y aparecera una imagen como esta:
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Ahora vamos a hacer el grafico.

Para insertar el grafico, nos vamos a insertar grafico y elegimos el de barras horizontales. En Libre
Office, por ejemplo, tendremos que seleccionar previamente los datos que vamos a representar.
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Iremos disefiando la leyenda del grafico seguin los pasos que me da el programa hasta obtener una
imagen similar a esta:




